



贏「玻」輸表現 森巴主帥認衰

美洲盃揭幕戰，東道主巴西隊當地時間14日以3：0輕取玻利維亞，但主隊上半場的糟糕表現引來球迷噓聲不斷。「森巴軍團」主帥泰迪賽後表示，上半場已隊踢得不好，被噓很正常。

在A組面對實力較弱的玻利維亞，巴西上半場控球時間超過70%，但面對玻隊的密集防守，12次射門卻無一命中，以至於中場休息時，現場噓聲一片，甚至有人高呼「泰迪落台」。對此泰迪認為：「很難要求球迷能夠充分理解我們，我們作為東道主球隊，實力又佔優，一旦場上局面打不開，就難免被噓。」不過他表示，被噓的經歷也是比賽的一部分，「我們也要理解球迷，而不是互相質疑」。

下半場展開不久，李察利臣傳中打中玻隊後衛胡仙奴手臂，美洲盃史上首次使用視像助理系統，球證確定判給巴西隊12碼，菲臘比古天奴操刀命中。53分鐘，羅拔圖法明奴右路傳中，古天奴跟進頭入，梅開二度。85分鐘，後備上陣的艾華頓索拉斯從左路內切精彩遠射破門。

■新華社



■古天奴(左)頭槌破網。 美聯社
■效力烏克蘭基輔戴拿模的射手達利斯干沙利斯，力爭為巴拉圭破關。 美聯社



▲沙利準備再戰意甲賽場。 路透社



■盛傳林柏特(右)會同杜奧巴一起重回車路士執教。美聯社

傳林伯 杜奧巴 齊返車仔「拍住上」

車路士易帥一事近來已有眉目，BBC稱領隊沙利即將轉到意甲冠軍豪門祖雲達斯執教，英國《太陽報》與《每日鏡報》則表示，打比郡已同意讓林伯特回車路士接掌兵符，而「林伯」的前隊友杜奧巴亦會跟隨重返史丹福橋。

雖然車路士剛過去的賽季取得英超第3名及歐霸盃冠軍，然而主帥沙利的踢法和戰術始終未能取悅「車迷」。根據近日外媒的消息，沙利離隊並回到意甲接「祖記」帥印相信只是時間問題。《太陽報》昨天則指，林伯特近日跟「車仔」主班艾巴莫域

料需向打比郡賠400萬鎊

《每日鏡報》報道，杜奧巴也會隨林伯特一起重歸史丹福橋，擔任「林伯」的助教，兩位車仔前功臣將會「拍住上」，希望帶領球隊重上頂峰。儘管林伯和英冠球隊打比郡還有合約，然而根據《每日鏡報》消息，只要車仔支付400萬英鎊的賠償金，便會願意讓林伯離職。

■香港文匯報記者 梁志達

波班隨馬甸尼回A米任要職

AC米蘭昨天落實馬甸尼回巢一事，這位意大利後防傳奇接手A米技術總監一職，另一位「紅黑軍團」名宿波班亦應馬甸尼之邀，擔任A米新開設的首席足球主管(CFO)。

接替李安納度出任A米技術總監的馬甸尼，球員時代只效力過A米，曾代表紅黑軍上陣902場，幫助球隊贏得5次歐冠盃/歐聯錦標，還有7次意甲桂冠等等，戰功彪炳。而克羅地亞名宿波班則曾經為A米出戰250次，貢獻了30個「士哥」，也隨隊捧起過歐聯大耳盃。CFO是A米新開設的職位，主要負責足球方面事務的統籌和規劃。波班說：「當馬甸尼打電話給我時，我激動得從車中跳出來，想都沒想半夜就去了他家一同商議。A米球迷、球員和工作人員就如我的家人，米蘭就是我家。」

李安納度同日落實回到巴黎聖日耳門(PSG)出任體育主管，是他在2011至2013年後再度擔任這一職務。這位巴西名宿球員時代也曾在1996年與PSG簽約，代表球隊上陣過46次。

■綜合外電



李安納度



■馬甸尼整個職業生涯都貢獻給了AC米蘭。法新社

速龍奪冠 加拿大創收視紀錄



根據美籃(NBA)官方提供的數據，伴隨着剛剛結束的NBA總決賽，加拿大創下了多項收視紀錄。

NBA官方14日透露，有56%的加拿大人至少收看了一場NBA總決賽。而在速龍最終封王的第6戰中，平均收視人數為800萬。



■速龍球迷在多倫多市內慶祝球隊奪冠。 法新社

長話短說

韋斯咸簽入「黃潛」新秀

英超韋斯咸日前從西甲維拉利爾，成功羅致23歲西班牙中場柏保路科奴斯(Pablo Fornals)，簽約5年，外媒指轉會費為2,400萬英鎊。科奴斯表示：「(韋斯咸領隊)柏歷堅尼是促使我加盟的主因之一，他是世上其中一名最出色的領隊，誰不想與他合作？」科奴斯於維拉利爾青訓出道，之後曾轉投馬拉加，2017年回巢，為「黃色潛艇」上陣96次，攻入9球，至今兩度代表西班牙落場。

盧卡古有望加盟國米？

據外媒近日傳出，上賽季在曼聯狀態急跌的比利時「魔獸」盧卡古，已準備好轉投國際米蘭。

■綜合外電



足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西乙附	阿爾巴塞特	馬略卡	周一1:00a.m.	n632
美洲盃	巴拉圭#	卡塔爾	周一3:00a.m.	n650
美洲盃	烏拉圭#	厄瓜多爾	周一6:00a.m.	n650

註：n為now TV。#為中立場。

節目如有更改，以電視台公佈為準。

美洲國家盃足球賽輪到C組隊伍登場，由烏拉圭同厄瓜多爾爭勝。以去屆世界盃成員為骨幹的烏拉圭，無論球員級數和近況都較厄瓜多爾優勝，加上近年對賽，烏拉圭在非厄瓜多爾主場的環境之下也佔據上風，相信只要一班經驗大將發揮到應有水準，將可望取下這三分。

(now650台周一6:00a.m.直播)

美洲盃C組開戰

烏拉圭 勝券在



更為搶鏡，還有20歲的皇家馬德里中場新秀費達歷高華維迪，都值得球迷關注。厄軍近4場友賽得2和2負，其中先後輸給中北美洲兩支強隊美國和墨西哥。

兩軍對上10次對壘，烏拉圭贏了4次只輸2場，所輸2次也是在厄國主場作賽，因此今次在中立場，厄軍能否阻擋到烏足全取3分也確是疑問。今場比賽將於巴西的貝洛奧里藏特的明尼路球場舉行，小組4支球隊中前兩名直接晉級8強，三個小組中的兩支最佳第3名亦可出線。

在賽前記者會上，蘇亞雷斯談到美洲盃以外的題外話，坦言剛過去賽季歐洲聯賽冠軍盃4強次回合大敗給利物浦0:4，「回到巴塞後，我經歷人生中最糟糕的時刻，那段時間我想過從世上消失。」

■香港文匯報記者
梁志達

巴拉圭「爾」逸代勞

B組首輪餘下兩支球隊巴拉圭與卡塔爾會在周一凌晨交鋒。(now650台周一3:00a.m.直播)

巴拉圭有過射手辛達告魯斯和希度華迪斯這些名將，惟近年似乎欠缺可堪接班的領軍人物，而防線表現也是今不如昔，對上6場友賽共失12球，得2和4負劣績。今次23人大軍名單有10人是來自歐洲或南

美兩大聯賽巴西與阿根廷的球員，值得留意的是英超韋斯咸中堅法比安巴貝拿與紐卡素中場米基爾阿米朗。

卡塔爾今年首捧亞洲盃，但來到南美洲後只與巴西踢了一場友賽，並以0:3大敗告終，面對習慣南美氣候和地理環境的巴拉圭，卡足或難佔得甜頭。

■香港文匯報記者 梁志達